

彩友密集中奖纯属巧合



漫画/王青

以球少易中奖著称的体彩11选5游戏一直深受彩友喜爱,它不断为广大彩友呈送惊喜。赣州市龙南县06913网点彩友张先生对11选5游戏钟爱有加,而且他的中奖战果甚是丰厚,多次中得任选五,被网点彩友戏称为“彩神”。

张先生是体彩的老彩友,多年来大奖、小奖中过不少,可像最近一周密集中奖,对于他来说也是第一次。“我买11选5的号码都是从生活中而来,这段时间运

气好,简直是怎么买怎么有。”张先生不禁感叹自己的好运。

体彩11选5第17121621期中奖号码为06、05、03、09、02,当天张先生正好乘坐公司车牌62359车外出,就买了1注02、03、05、06、09任选五,打了10期,结果第一期就中奖540元。第17121832期中奖号码为09、08、06、05、04,张先生当天又中奖540元,投注号码来自朋友的车牌——因为当天,他朋友正好到

他厂里喝茶。其余的中奖号码来自门牌号、生日……无奇不有。

“只能说这段时间运气好,我以往也是这样选号码投注,5个数字的组合在生活中随处可见。但过去中奖没有这么密集,我曾有半个月没中过奖。建议大家买彩票还要细水长流,在随意中等待运气来临。中奖固然高兴,不中奖就当奉献,没必要气馁。”张先生非常诚恳地向彩友建议。

(钟阳林)

乐选玩法给力老彩友

刘先生是高频11选5的老彩民,对于这种10分钟即开奖的游戏特别感兴趣。

去年12月23日,刘先生吃完午饭,就来到吉安县城关对面的10316体彩投注站。“早就在报

纸上看到说有乐选新玩法,今天特意来试试。”说着,刘先生就集中精力分析11选5的走势,最终他慧眼锁定了09、03、06三个号码,并进行了32倍投注。

投注几分钟后,开奖结果揭

晓,刘先生选择的号码全都出现在电视显示屏上,他揽获当期11选5乐选三二等奖6848元。兑奖后,刘先生连声称赞:“新玩法真是太给力了!”

(曾艳)

11选5乐选任选双赢

体彩11选5乐选新玩法上市后,彩友慢慢被它独特的魅力吸引,球少、易中、开奖快,猜错一个也中奖。九江市武宁县05005体彩网点的业主老罗充分利用乐选的优势向彩友推荐。

去年12月14日,该网点铁

杆彩友张师傅吃过午饭便来到05005网点,他每天不投几注11选5游戏就像生活中少了什么似的。张师傅先看了一下11选5走势图,用全双的号码投注了一张任选三5注10倍单式票,然后根据走势图号码的走势,觉得11在

前一期出现也看着顺眼,就采纳了业主的建议,选了02、04、06、08、11投注了一张乐选5倍单式票。

经过业主的建议和张师傅本人缜密的布局,这次投注一击即中,获奖金5970元。(余源)

萍乡彩友小额投注11选5收获大

去年12月25日,萍乡市南剑小区16040体彩网点传出中奖喜讯,该网点一位李姓彩友采取多期守号倍投的方式,中得体彩11选5任选五,收获奖金1.2万元。

据网点业主介绍,李先生是一位技术型彩友,对体育彩票的小盘玩法颇有研究。自从体彩11选5玩法上市后,他就喜欢上了这个玩法,只要一有空就会去网点研究走势,然后进行小额投注。如果感觉比较好,他会果断倍投。去年12月25日上午,李先生研究了已经开出的号码,觉得04、05、06、07、08这5个号码在下一期开出的几率较大,于是果断投注任选五20倍。几分钟后,开奖结果显示,李先生投注的5个号码全部命中,幸运收获1.2万元奖金。(刘健)



漫画/王青

投注半天 中奖4万

德兴的老曹自体彩11选5上市以来,一直对其钟爱有加,称得上是11选5的资深彩友。说起11选5的投注技巧,他表示:“首先热号作为首选胆码,其次连号也不错,打胆拖票覆盖面广,中奖容易。”老曹对11选5任选五玩法特别青睐,他认为在11选5众多玩法中,任选五的胆拖最划算,如果加倍投注更是获得高额奖金的不二法宝。

去年12月22日,老曹在德兴08201体彩网点待了一上午,从11选5开卖一直坐到中午回家吃饭。整个上午,他“数



钱数到手抽筋”,喜获奖金4万余元,中奖彩票一张张地写着吉利的红色数字,密密麻麻地放在业主的销售台旁,羡慕众彩友。(吕娜)

11选5选准胆码获奖4万



去年12月20日,安远县迎宾馆斜对面的06816体彩网点传出喜讯,一位幸运彩友在连续投注11选5时,凭任选五胆托票喜中奖4.32万元。

中奖者是一位老彩友,平时比较偏爱任选五玩法,为了提高中奖率,喜欢玩任选五三胆全拖复式票。经过研究,该彩

民选择了胆码02、05、06全拖其他号码,并进行10倍投注。当期开奖号码为02、06、10、04、05,这位彩友幸运中奖。

在最后10期,该彩友越战越勇,灵感越来越好,当天共收获80注三胆全拖任选五复式票,奖金合计4.32万元。

(游敏通)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业